
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 1824
van MATTHIAS DIEPENDAELE
datum: 20 september 2017

aan BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

Overdracht N454 Godveerdegemstraat Zottegem  -  Stand van zaken

Tijdens de Zottegemse gemeenteraad van 21 november 2016 werd goedkeuring gegeven 
aan de overdracht van de N454 Godveerdegemstraat te Zottegem van het Vlaams 
Gewest naar de stad. Het betreft een traject van 1,75 kilometer tussen de N454 
Langestraat en de Grotenbergestraat. Het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) raamde 
de totale kostprijs van de vernieuwing van dit traject op 320.941 euro. 

1. Wat is momenteel de stand van zaken van de overdrachtsprocedure? Wanneer 
verwacht de minister de overdrachtsprocedure te kunnen afronden?

2. Werd tijdens de procedure eventueel vertraging opgelopen? Indien ja, wat was 
hiervan de oorzaak? 

3. Werd de kostenraming van de heraanleg van de Godveerdegemstraat nog bijgesteld? 
Welke ingrepen zijn precies aan de orde om de weg weer in goede staat te krijgen?

4. Wat de uit te voeren werken betreft, nog de volgende vragen:

a) In welke timing wordt voorzien voor de benodigde ingrepen? 

b) Welke procedures dienen daarbij doorlopen te worden? 

c) Welke samenwerkingsverbanden met betrekking tot de werken zijn aan de orde?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1824 van 20 september 2017
van MATTHIAS DIEPENDAELE

1. De verschillende dossiers werden zopas door het Agentschap Wegen en Verkeer 
overgemaakt voor agendering op de Vlaamse Regering. Deze zullen normaliter dan 
ook zeer binnenkort goedgekeurd kunnen worden. 

2. Er werd in deze procedure geen bijzondere vertraging opgelopen. Er werd 
desalniettemin gewacht om alle Zottegemse overdrachtsdossiers in één keer te 
kunnen overmaken.

3. De raming voor het in goede staat brengen van de N454 tussen km. 22,31 en km. 
24,1 bedroeg 389.581,07 euro. De werken omvatten het vervangen van de 
betonverharding door een asfaltverharding en het vernieuwen van de toplaag waar er 
nu reeds asfaltverharding is.

4.  Het stadsbestuur van Zottegem zal fungeren als aanbestedende overheid. Deze 
werken kunnen in principe zonder verdere samenwerkingsverbanden worden 
uitgevoerd.


